
ATTI CONSILIARI  1 REGIONE PIEMONTE 

X LEGISLATURA - RESOCONTI STENOGRAFICI - SEDUTA N. 356 DEL 09/10/2018     

 

(I lavori iniziano alle ore 14.04 con l'esame delle interrogazioni a risposta immediata, ai sensi dell'articolo 

100 del Regolamento interno del Consiglio regionale) 

 

 

OMISSIS  

 

***** 

 

Interrogazione a risposta immediata n. 2337 presentata da Policaro, inerente a "Legge regionale sulla 

caccia" 

 

 

PRESIDENTE 

 

Proseguiamo i lavori con l'esame dell'interrogazione a risposta immediata n. 2337. 

Il Consigliere Policaro la dà per illustrata. 

La parola all'Assessore Ferrero per la risposta. 

 

 

FERRERO Giorgio, Assessore all'agricoltura, caccia e pesca 

 

Grazie, Presidente. 

Collega Policaro, lei mi chiede che cosa abbiamo intenzione di fare rispetto all'impugnazione della 

legge da parte del Governo. 

Il Governo ha fatto dei rilievi sui quali abbiamo risposto e credo che nel provvedimento di legge che 

stiamo approvando ci siano le risposte, cioè noi abbiamo modificato il testo di legge laddove ci è stata fatta 

una rilevazione. Nonostante questo, è stata impugnata relativamente a un paio di cose, tra cui la norma che 

consente ai proprietari o ai conduttori dei fondi di fare una richiesta per ottenere l'esclusione di quei fondi 

dalla caccia, naturalmente poi non potendo richiedere i danni derivanti da animali selvatici.  

Su questa norma, come ci aveva fatto rilevare il Governo, abbiamo abrogato il termine del silenzio-

assenso, perché era posta impropriamente su una norma di questo genere, ma è rimasta. 

Su questo l'Avvocatura regionale ha il mandato a costituirsi davanti alla Corte costituzionale, quindi 

andremo a dirimere se questa norma può essere inserita in una norma di legge regionale, oppure no. 

 

 

PRESIDENTE 
 

Grazie, Assessore Ferrero. 

 

 

***** 

 

OMISSIS 

 

 

(Alle ore 15.14 la Presidente dichiara esaurita la trattazione  

delle interrogazioni a risposta immediata) 

 

(Alle ore 15.15 la Vicepresidente Motta comunica che,  

per mancanza del numero legale, la seduta avrà inizio alle ore 15.45) 

 

 

(La seduta ha inizio alle ore 15.46) 

 


